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FICHA TÉCNICA 
Metodología: Interceptación aleatoria

Diseño: Muestreo aleatorio simple 

Lugar de realización: Parque de los Novios

Periodo de recolección: 
26 y 27de agosto de 2017

Población objetivo: Personas de 13 años o más que asisten al 
evento.

Número de personas 
encuestadas:

672



Perfil sociodemográfico 
de las personas 

encuestadas



Hombre Mujer Ns/Nr

44%

56%

0%

Personas encuestadas según sexo



13 - 17 18 - 26 27 - 35 36 - 49 50 - 64 65 - 115

7%

36%

25%

16%

13%

4%

Personas encuestadas según rango de edad 



4%

23%

46%

20%

4%
1%

3%

1 2 3 4 5 6 Ns/Nr

Personas encuestadas según el estrato de su vivienda



Ninguno

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

1%

1%

6%

16%

14%

16%

27%

19%

0%

Personas encuestadas según su último nivel educativo alcanzado



52%

19% 17%

4% 3% 5%
1% 0%

Trabaja Estudia Trabaja y
estudia

Está
desempleado

Realiza oficios
del hogar

Pensionado Otra actividad Ns/Nr

Personas encuestadas según la actividad a la que se dedican
principalmente.



Usaquén

Chapinero

Santafé

San Cristóbal

Usme

Tunjuelito

Bosa

Kennedy

Fontibón

Engativá

Suba

Barrios Unidos

Teusaquillo

Los Mártires

Antonio Nariño

Puente Aranda

La Candelaria

Rafael Uribe…

Ciudad Bolivar

Otro municipio…

Ns/Nr

5%
8%

1%
3%

1%
2%

5%
12%

4%
14%

12%
6%

9%
1%
1%

4%
1%

2%
4%

5%
1%

Personas encuestadas según localidad en la que viven



Resultados de la encuesta



52%

16%

11%

4% 5% 6%
3% 3%

1 2 3 4 5 6 a 10 Mas de 10 Ns/Nr

9. Incluyendo esta ¿a cuántas versiones del Festival ha asistido?



26%

60%

14%

Si No Ns/Nr

10. ¿Asistió usted el año pasado a éste Festival?



Artistas nacionales Artistas internacionales

16% 13%

2% 3%8% 10%

74% 74%

11. Con respecto a la  versión anterior, dígame si mejoro empeoro  
o sigue igual la calidad de los:

Mejoró Empeoró Sigue igual Ns/Nr



5%

29%

37%

26%

2%

Nada 2 3 Mucho Ns/Nr

12. En una escala de 1 a 4, siendo 1 nada y 4 mucho, ¿Qué tanto 
conoce usted acerca de la música Colombiana?



3,6% 5,2% 5,7%
9,2% 12,9% 13,8%

5,2% 1,8% 3,3%

39,4% 36,3% 32,0%
37,2%

36,6% 33,8%

35,4% 34,4% 31,7%

56% 56% 59%
46% 44% 45%

57% 61% 64%

13. Por favor evalúe cada uno de los siguientes aspectos en la 
organización del Festival

Pésimo Malo Bueno Excelente Ns/Nr



7%

8%

4%

2%

2%

24%

24%

27%

2%

Radio

Televisión

Prensa

Volantes, carteles

Lugar de estudio o trabajo

Otro ciudadano

Acá mismo

Internet

Ns/N

14. ¿Por cuál medio se enteró de este evento?



20%

4%

1%

73%

1%

Redes sociales como Facebook o Twitter

Pagina oficial del evento

Otras paginas

No aplica

Ns/Nr

14a  ¿Por qué medio de Internet se enteró de este evento?



18%

4%

10%

23%

6%

16%

13%

4%
2% 1%

3%

0 $ 1-2.000 $ 2.001 -
4.000

$ 4.001 -
6.000

$ 6.001 -
8.000

$ 8.001 -
10.000

$ 10.001 -
20.000

$ 20.001 -
40.000

$ 40.001 -
60.000

Más de
$60.000

Ns/Nr

15a Cuánto dinero cree que gastará en transporte hoy al asistir a este 
evento?



20%

15%

22% 23%

13%

5%

1% 1% 1%

0 $ 1-5.000 $ 5.001 -
10.00

$ 10.001 -
20.000

$ 20.001 -
40.000

$ 40.001 -
60.000

$ 60.001 -
80.000

$ 80.001 -
100.000

Más de $
100.000

15b. ¿Cuánto dinero cree que gastará usted en alimentación hoy en 
este evento?



80%

11%

2% 3% 1% 1% 1%

0 $ 1-5.000 $ 5.001 -
10.00

$ 10.001 -
20.000

$ 20.001 -
40.000

$ 40.001 -
60.000

$ Más de
60.000

15c. ¿Cuánto dinero cree que gastará usted en compra de artículos 
hoy en  este evento?



42%
46%

11%

Si No Ns/Nr

16. Con respecto a los artistas Bogotanos que se presentan en este festival, por favor 
dígame: 16a ¿Reconoce  alguno o algunos  de los artistas?

16%

9%

6%

2% 1%
3%

0%

4%

1 2 3 4 5 6 a 10 Mas de 10 Ns/Nr

16b ¿Cuántos?



21%

16%

6%

Si No Ns/Nr

16c ¿Ha asistido a alguna presentación en vivo  de alguno de estos 
artistas fuera de este evento? (para quienes respondieron si a la 

pregunta anterior)

42%
46%

11%

Si No Ns/Nr

16. Con respecto a los artistas Bogotanos que se presentan en este festival, por favor 
dígame: 16a ¿Reconoce  alguno o algunos  de los artistas?



53%

43%

5%

Si No Ns/Nr

17. ¿Sabe usted quién organiza Colombia al Parque?

2%

10%

23%

0%

18%

0%

Secretaría de
Cultura,

Recreación y
Deporte

IDRD Alcaldía Mayor Orquesta
Filarmónica de

Bogotá

IDARTES
(Instituto

Distrital de las
Artes)

Otro

17a ¿Quién?



28%
26%

38%

44%

23%

15%
17% 18%

12%
8%

5% 4%
6% 5% 4%

3% 2%
6%

2% 1%

Salsa Jazz Rock Música
colombiana

Música
Clasica

Hip Hop Vallenato Electronica Ranchera Romantica

18. Durante el último año usted ha asistido a presentaciones en vivo 
de: 

Han asistido a presentaciones en vivo Gratuitas



60%

49% 50% 47%
42%

26%

8%

19. ¿Qué lo motivó a venir este  evento?



69%

18%

3%

4%

0%

0%

3%

1%

Se relaciona de manera fresca

Se relaciona de manera cuidadosa

No se relaciona jamás

No se relaciona a menos que sea necesario

Se relaciona si es una cultura superior y le conviene

Se relaciona si es una cultura inferior y puede ayudarle

Se relaciona porque le gusta explorar cosas desconocidas

Ns/Nr

20. Frente a personas de costumbres distintas a las suyas o de las de 
su hogar,  usted normalmente:



90%

90%

87%

76%

64%

72%

68%

De expresión
cultural y
artística

De encuentro

De
entretenimiento

De peligro

De conflictos

Para practicar
deportes

Para trabajar

21.  Además de ser un espacio para transitar, para usted la calle es un 
espacio…

Si

61%

78%

82%

71%

77%

Resultados 
Encuesta Bienal 
de Culturas 
201560%

66%



18%

63%

32%

11%

15%

3%

8%

17%

Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil
preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al
desarrollo de sus roles de madre y esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las
personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras,
pero no en niveles directivos

22. Diga por favor si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguinetes 
afirmaciones

Acuerdo

50%

28%

27%

19
%

42%

25%

50%

48%

Resultados 
Encuesta Bienal 
de Culturas 
2015



15%

23%

13%

11%

La mujer que se deja maltratar por su pareja es porque le gusta que la
maltraten

Lo más grave de que un hombre maltrate a su pareja es que lo haga en
público

Una mujer que se viste con minifalda o ropa muy ajustada provoca que le
falten el respeto en la calle

Desde que las mujeres comenzaron a trabajar, los valores familiares se
empezaron a perder

23 Diga por favor su nivel de acuerdo o desacuerdo con las siguinetes 
afirmaciones: 

Acuerdo

30%

40%

41%

51%

Resultados 
Encuesta Bienal 
de Culturas 
2015



Módulo turismo 
(Reporte de frecuencias 
sobre las 672 personas 

encuestadas)



627

37 8

Si No Ns/Nr

1 ¿Vive usted en Bogotá?

25

12

Otro municipio en
Colombia

Otro País

2. ¿Cuál es su lugar de residencia? (para quienes no viven en Bogotá)



2

1 1 1 1 1

2

1 1 1

Alemania Argentina Belice Brasil Costa Rica España Francia Mexico Uruguay Venezuela

2a. Personas extranjeras que no viven en Bogotá según su país de residencia

2 2

11

2
1

2
1 1 1 1 1

2a. Personas colombianas que no viven en Bogotá según el 
departamento de residencia



11

24

2

Si No Ns/Nr

3 ¿Esta es su primera visita a Bogotá? (para quienes no viven en Bogotá) 

25

12

Si No

4. ¿Durmió o piensa dormir por lo menos una noche en Bogotá en este viaje? 
(para quienes no viven en Bogotá)



13

2

10

1 a 5 noches 6 a 10 noches Mas de 10 noches

5. ¿Cuántas noches durmió o piensa dormir en Bogotá? (para quienes 
respondieron si a la pregunta anterior)



3

1

17

2

2

Hotel

Apartamento de alquiler

Casa de familiares o amigos

Hostal

Otro

6. ¿Dónde se alojó o piensa alojarse la mayor parte del tiempo en Bogotá? (para quienes no 
viven en Bogotá)



10

7

6

7

3

1

3

Asistir a este evento

Vacaciones/Turismo

Negocios

Visitas a familiares o amigos

Estudios

Trabajo

Ns/Nr

7 ¿Cuál fue la principal razón o motivo de su viaje a Bogotá? (para quienes no viven 
en Bogotá)



13

11

9 9

11

7

9

1

10

Recorridos por
la ciudad

Visita a
parques

Visita a museos Actividades
nocturnas

Gastronomía Compras Cine Ninguna Otras

8. ¿Además de asistir a este evento qué otras actividades piensa realizar en Bogotá? 
(Para quienes no viven en Bogotá)
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